

山科大科技园二期工程开建

预计9月交付,可容纳200余家研发机构

本报4月11日讯(记者 潘旭业 通讯员 高晓琼 赵冉) 11日,记者获悉,建筑面积达32000平方米的山东科技大学科技园二期工程正式开建,计划今年5月封顶,9月正式交付使用。建成后,新园区可容纳200余家研发机构、校企合作研发中心和孵化企业,将有效缓解因一期工程入驻企业已满,大量企业难以入园的现状。

据了解,山东科技大学科技园一期工程于2007年建成,包括

综合孵化楼、产业孵化楼、实验孵化楼等研发孵化场所30000余平方米,已于2012年10月实现入驻率100%。“一期工程全部入驻时,还有近20家企业等待入园,二期工程建设迫在眉睫。”山东科技大学科技产业总公司总经理赵锦桥说。

日前,山东科技大学科技园二期正式开工建设。此次规划建设产业化研发楼、实验研发楼、园区职工公寓、达邦钻机研发中心、

宇飞科技研发中心及配套公服等场所,计划于今年5月封顶,9月正式交付使用。“这里建成后将为园区增加32000平方米建筑面积,届时,园区将可容纳200余家研发机构、校企合作研发中心、孵化企业。同时,园区不仅集产学研合作、科技人才培养、大学生创业实践、科技信息交流、科技成果转化孵化于一体,二期工程建成之后,园区还将为大学生提供更多的实习就业机会,无偿为大学生提供部

分专门的创业基地。”赵锦桥说。

据悉,山东科技大学科技园自建园至今,入园创业的研发机构、孵化企业、校企合作研发中心120多家,其中大学生创业有20家,还有8家孵化成功企业转移出去。科技园逐步形成了新材料技术、光机电一体化、电子信息、软件开发、环保与化工、仪器仪表、自动化技术等研发孵化中心。

记者从青岛开发区管委获

悉,开发区目前已建成山东科技大学科技园、高科技创业大厦、博云信息技术产业园和福瀛科技孵化器,共84000平方米。拥有“国家大学科技园”、“高校学生科技创新实习基地”、“国家技术转移示范机构”和“科技型中小企业创业投资机构”四大国家级服务平台的山东科技大学科技园将助推开发区科技创新,引航西海岸创业“孵化器”发展。

足球“荒地”,缘何摘得全市冠军?

香江路第二小学获“市长杯”校园足球联赛冠军,记者实地探访

本报4月11日讯(记者 潘旭业) 在刚刚结束的青岛市第23届“市长杯”学校足球联赛中,青岛开发区香江路第二小学女足七战七胜,斩获女子组冠军,这在青岛开发区尚属首次。记者采访获悉,相对于青岛市内的学校来说,开发区校园足球起步较晚,甚至被称为校园足球的“荒地”。但在短短几年间,这片荒地上就成长出了一支冠军球队。

11日,记者走进香江路第二小学,体育场上到处都是学生们运动的身影,有的在练习轮滑,有的在打篮球,更多的学生则是踢足球。在教学楼门口右侧,有个专门放着足球的大篮子,里面放满了学校准备好的足球,同学们只需要把自己的学生证放在那,就可以随意取球玩。香江路第二小学校长顾玉利告诉记者:“为了能让孩子们更好地锻炼,学校专门成立了一个‘快乐球吧’社团,让孩子们练球更方便。”

与青岛其它区市的学校,尤其是青岛市区内的学校相比,开发区校园足球的起步很晚,用顾玉利的话说,“在教育系统里,一提起开发区的足球,很多人都称这里是校园足球的荒地。”记者采访了解到,刚刚夺冠的香江路第二小学女足也仅仅成立了才三年,此次夺冠,是开发区自建区以来参加“市长杯”学校足球联赛取得的最好成绩。谈起此次夺冠,顾玉利显得很平静,“任何一支进入决赛的



香江路第二小学的“女足”们正在练球。潘旭业 摄

球队,都有夺冠的实力。我们学校此次夺冠,一方面是学生们付出了很多,还有一些运气成分在里面。要用理性的眼光看待这件事,我确实很高兴,但不会给孩子们更大的压力。”顾玉利说。

记者采访了解到,从三年前球队组建起来以后,已经参加了3届青岛市“市长杯”学校足球联赛,分别取得了第八名、第五名和第四名的成绩,此次又取得了第一名,女足的成绩是在一步步提升的,而绝非偶然。

“在球队组建成的时候,我们就制定了足球特色学校建设的三年规划,同时设立了足球课程和足球社团,这样一来,学生就会把足球当成一种爱好,无需催促就会自己练习。在学生爱好玩足球的同时,我们又充分利用社会力量,得到了青岛西海岸足球俱乐部高水平教练的大力支持,有专门的足球教练进入校园组织学生训练,确保孩子们学习到的足球技能是高超的。这样一来,校园足球队的整体水平会得到快速提升。”顾玉利说。

万亩林场升级 打造省级森林公园

黄岛计划新增林场2470亩

本报4月11日讯(记者 潘旭业 通讯员 王伟) 11日,记者获悉,黄岛区全面启动“万亩林场升级工程”,计划新增林场2470亩,木本花卉和植物1万余棵,力争使黄岛区万亩林场向省级森林公园转型。

据了解,黄岛区去年便在藏南镇完成了青岛市级万亩林场建设,今年启动的万亩林场升级工程,主要在曾家官庄村东、藏马山景区南麓两个片区集中进行植树造林。

据黄岛区藏南镇农业服务中心负责人介绍,升级工程中,曾家官庄片区,将利用冬春农闲时机流转土地1500亩,规划建设三大经济林苗木基地,分别栽植大樱桃500亩、薄皮核桃500亩、蓝莓500亩,同时启动金马国际农业产业园建设;藏马山南麓片区,则主要进行疏林补植和特色苗木园区建设,疏林补植970余亩,栽植香花槐、黄栌、榉

树等乔木,以及银杏1600株、蜀桧7200株、桂花800株、茶花500株,打造四季有花、四季常绿的花园式农业产业园区。

据了解,黄岛区2012年完成的藏南镇藏马山“万亩林场”已顺利通过山东省林业厅、青岛市林业局等林业系统专家的评审,成为青岛市首个通过专家评审的面积最大的万亩林场。在原有林地3500亩的基础上,新增了造林面积14000余亩。此外,黄岛区还对万亩林场实行“政府主导、企业参与、百姓受益”的经营管理模式,先后引进了隆岳置业、隆辉农业、沃林蓝莓、汇瑞农业、隆翔农业等5家企业参与林场建设,实现社会融资7760多万元;而参与万亩林场建设的村庄和群众,仅流转土地就年增加收入1200多万元,3300余名农民转身变成了农业产业工人,实现人均年增收两多万元。

齐鲁晚报
今日青岛

与西海岸一起

立足西海岸,辐射青岛,迈向全省

腾飞